
Pytania i odpowiedzi do SWZ w postępowaniu na wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych związanych z budową sali gimnastycznej wraz z łącznikiem przy 
Szkole Podstawowej w Bystrem z instalacjami wewnętrznymi i zewnętrznymi                                                                       Postępowanie nr RG.271.7.2023 
                

__________________________________________________________________________________________________________ 
         Strona 1 z 2 

 

 
Krzeszów, dnia 25.10.2023r. 

 
Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 
 
 
Dotyczy przetargu prowadzonego w trybie podstawowym pn. ”Budowa sali 
gimnastycznej wraz z łącznikiem przy Szkole Podstawowej w Bystrem z instalacjami 
wewnętrznymi i zewnętrznymi”  

 
SPROSTOWANIE DO ZAMIESZCZONYCH WYJAŚNIEŃ Z DNIA 

25.10.2023 R. 
 

Po analizie przesłanych pytań oraz konsultacji z projektantem, Zamawiający informuję o 
zmianie odpowiedzi na pytania: 

 
Pytanie i odpowiedź 27 
Czy drzwi DA (parter, pomiędzy klatką schodową a korytarzem) są drzwiami istniejącymi? 
Brak ich na zestawieniu ślusarki drzwiowej. A na rysunku wrysowane są w nowej ścianie. 
Jeżeli są to drzwi do zamontowania jako nowe prosimy o podanie ich specyfikacji i 
parametrów. 
Zamawiający informuję, że drzwi DA są to drzwi przeciwpożarowe EI30, aluminiowe, które 
nie zostały wykazane w zestawieniu ślusarki drzwiowej, przewidziane do zamontowania.  
 
Pytanie i odpowiedź 28 
Prosimy o doprecyzowanie zakresu prac jakie należy wycenić w części istniejącej. Czy należy 
wykonać coś jeszcze niż prace wymienione poniżej: 
• Roboty związane z połączeniem części istniejącej z nowym łącznikiem: demontaż okna i 
przebicie otworu na parterze, przebicie otworu na piętrze, demontaż 4 okien dachowych, 
przeróbka konstrukcji dachu i montaż pokrycia na fragmencie dachu bezpośrednio przyległym 
do łącznika ,  
• Demontaż starych drzwi Dz1* i Dz2* (do zamontowania w nowej części) oraz montaż drzwi 
D2 i Dz2 (parter przy klatce schodowej),  
• Przesunięcie ściany pomieszczenia gospodarczego 7.1  
• Wymiana posadzki w wiatrołapie pomiędzy zdemontowanymi drzwiami Dz1* i Dz2* lub 
tylko jej uzupełnienie w miejscu wyburzonej ściany pomieszczenia gospodarczego 
• Wymurowanie ściany z drzwiami DA  
• Zamurowanie wcześniejszego okna na klatce schodowej 
• Wykucie otworu, montaż nadproża N-1 i montaż okna oddymiającego na klatce schodowej. 
Zakres prac jaki należy wycenić w części istniejącej 
• Roboty związane z połączeniem części istniejącej z nowym łącznikiem: demontaż okna i 
przebicie otworu na parterze, przebicie otworu na piętrze, demontaż 4 okien dachowych, 
przeróbka konstrukcji dachu i montaż pokrycia na fragmencie dachu bezpośrednio 
przyległym do łącznika wraz z demontażem rur spustowych i orynnowania  , 
• Demontaż istniejących drzwi aluminiowych wejściowych szt2 przy klatce schodowej Dz 
oznaczenie wg. dokumentacji archiwalnej (montaż w nowej części jako drzwi DA parter przy 
klatce) oraz montaż drzwi D1 parter łącznik, 
• Przesunięcie ściany pomieszczenia gospodarczego 7.1 
• Wymiana posadzki w wiatrołapie pomiędzy zdemontowanymi drzwiami Dz1* i Dz2* lub 
tylko jej uzupełnienie w miejscu wyburzonej ściany - pomieszczenia gospodarczego 7.1 
• Wymurowanie ściany oraz montaż drzwi DA (drzwi z demontażu Dz drzwi zewnętrzne) 
• Zamurowanie okna na klatce schodowej o wym. 150x150cm, wraz z demontażem 
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parapetu:  wewn. i zewn. 
• Wykucie otworu, montaż nadproża N-1 i montaż okna oddymiającego na klatce 
schodowej. 

 
Pytanie i odpowiedź 40 
Wg przedmiaru ścianki sanitarne prysznicowe mają być wykonane z płyt HPL gr. 20 mm. 
Czy to nie jest pomyłka? Standardowo dostępne są ścianki z płyt HPL gr. 10 lub 12 mm.  
Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie ścianek sanitarnych prysznicowych z płyt HPL  
gr. 12 mm.  

 
 
 
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, 

wyjaśnienia i modyfikacje do SWZ wraz z załącznikiem stanowią jej integralną część. 
 

 
 

          Z poważaniem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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